Object: Expansion, Glaskunstobjekte von Karina Wendt, 2021 Museum: Museum Baruther Glashütte Hüttenweg 20 15837 Baruth/Mark 033704-9809-0 info@museumsdorfglashuette.de Collection: Flaschengeist - Annäherung an einen metaphorischen Werkstoff Inventory FG25 number:

Description

Expansion heißen die Objekte, die Karina Wendt für die Sonderausstellung FlaschenGeist gefertigt hat. Karina Wendt ist Glasdesignerin. Diese Spezialisierung baut auf einem Industriedesign Studium an der Kunsthochschule Burg Giebichenstein Halle auf, das Wendt 2013 mit einer Masterarbeit abschloss. Bereits als Studentin hat Karina Wendt an Glaswettbewerben teilgenommen und 2009 den 1. Platz mit einem von ihr entworfenem Glasbassin bei "Progetto Milennio" erlangt. Als selbständige Glasdesignerin vertreibt Karina Wendt über ihren webshop karina-wendt und durch die Teilnahme an Messen und Ausstellungen ihre Produkte. Diese fertigt sie durch praktische Beteiligung mit Glasmachenden im Glasstudio im Museum Baruther Glashütte.Fot

Basic data

Material/Technique: Glas, mundgeblasen, frei geformt,

Drahtgeflecht

Measurements: noch nachtragen

Events

[Relation to When

person or institution]

Who Karina Wendt (1986-)

Where

Keywords

- Flaschengeist
- Glaskunst
- Glass bottle